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一份专用答题卡，所有试题均须在专用答题卡上 作答，在试

卷或草稿纸上作答不得分。 2. 请认真阅读答题卡的注意事项

及说明。 3. 答题时请认真阅读试题，对准题号作答。 一、单

项选择题(以下每小题各有四项备选答案，其中只有一项是符

合题意的正确答案。多选、错选、不选均不得分。本题共30

分，每小题1分。) 1.一国在设立法院、提供国防等方面的支

出属于： A.转移支付 B.投资 C.政府购买 D.出口 2.在信息不完

全条件下，商品降价时，消费者会认为商品质量下降从而减

少购买，这种现象称作： A.外部性 B.逆向选择 C.道德风险 D.

不完全竞争 3.下列会对民间机构的投资产生“挤出效应”的

政府行为是： A.增发货币 B.发行公债 C.发行股票 D.增加出口

4.最常用的直接信用管制工具是： A.道义劝告 B.信用配额 C.

规定存贷款最高利率限制 D.规定商业银行的流动性比率 5. “

中国劳动力资源丰富，因此应该多出口劳动密集型产品”，

这种判断依据的是： A.经济周期学说 B.贸易保护学说 C.要素

禀赋学说 D.生命周期学说 中级审计专业相关知识试卷 第1页(

共11页) 6.在上期成本费用水平的基础上，结合预算期业务量

水平和成本费用相关因素可能的变动，通过调整原有费用项

目金额编制预算的方法是： A.滚动预算法 B.增量预算法 C.固

定预算法 D.弹性预算法 7.在证券投资中，债券不能顺利地以

合理市价出售的风险是： A.违约风险 B.利率风险 C.流动性风

险 D.通货膨胀风险 8.某公司向银行借款500万元，年利率8%



，银行要求维持贷款限额10%的补偿性余额，则该项借款的

实际利率是： A.8.70% B.8.89% C.10.87% D. 11.11% 9.下列股利

政策中，股利支付额与公司盈利额呈正比例变动的是： A.剩

余股利政策 B.固定股利支付率政策 C.固定股利政策 D.稳定增

长股利政策 10.下列各项费用中，属于变动成本的是： A.公司

总部的办公费 B.仓库及厂房保险费 C.直接材料费 D.直线法下

的折旧费 11.甲项目的期望报酬率为20%，标准离差为10%，

经测算甲项目的风险报酬系数为0.2，已知无风险报酬率为5%

，则甲项目的投资报酬率是： A.20% B.15% C.10% D.9% 12.某

公司每年需消耗A材料36吨，每吨材料年存储成本为30元，平

均每次进货费用为240元。根据经济订货批量模型，该公司购

进A材料的经济订货批量是： A.6吨 B.12吨 C.18吨 D.24吨 13.

预计某公司股票下一年的每股股利为0.6元，未来每年以5%的

固定增长率增长，股票投资必要报酬率为10%，则该股票估

值为： A.6元 B.12元 C.12.5元 D.12.6元 中级审计专业相关知识

试卷 第2页(共11页) 14.某公司本年度税后净利为2000万元，预

计下年度有一个需要1000万元的投资机会，目标资本结构为

：负债资本占40%，股东权益资本占60%。在不考虑其他因素

的情况下，根据剩余股利政策，公司本年度可以分配的现金

股利是： A.600万元 B.1200万元 C.1400万元 D.2000万元 15.某

公司今年销售收入100万元，净利润为5万元，股东权益报酬

率为15%，总资产周转率为2，则该公司的年平均权益乘数是

： A. 1.5 B.2 C.2.5 D.1.8 16.下列各项中，不体现“谨慎性”会

计信息质量要求的是： A.计提资产减值准备 B.对产品质量保

证确认预计负债 C.确认交易性金融资产公允价值变动收益 D.

对或有资产不予确认 17.在物价持续上涨的情况下，下列各种



计价方法中，使期末存货成本最大的是： A.先进先出法 B.个

别认定法 C.月末一次加权平均法 D.移动加权平均法 18.下列

各项资产减值准备中，企业一经计提不得转回的是： A.坏账

准备 B.存货跌价准备 C.持有至到期投资减值准备 D.长期股权

投资减值准备 19.某设备的账面原值为5000万元，预计使用年

限为4年，预计净残值率为4%，采用双倍余额递减法计提折

旧，该设备在第3年应计提的折旧额是： A.960万元 B.625万元

C.600万元 D.525万元 20.下列各项中，可以通过“营业税金及

附加”科目核算的是： A.增值税 B.所得税 C.印花税 D.消费税

21.企业以折价方式发行债券时，每期实际负担的利息费用是

： A.按票面利率计算的应计利息减去应摊销的折价 B.按票面

利率计算的应计利息加上应摊销的折价 C.按实际利率计算的

应计利息减去应摊销的折价 D.按实际利率计算的应计利息加

上应摊销的折价 中级审计专业相关知识试卷 第3页(共11页)

22.某企业年初未分配利润为100万元，当年净利润为400万元

，按15%的比例提取盈余公积。该企业当年可供投资者分配

的利润是： A.500万元 B，440万元 C.425万元 D.340万元
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